

**Звіт уповноваженої особи з питань запобігання  
та виявлення корупції  
з Антикорупційної програми Державного вищого навчального закладу  
«Донбаський державний педагогічний університет»**

Протягом 2017 року у Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний університет» (далі - ДДПУ) у межах компетенції вживалися заходи, спрямовані на безумовне та чітке виконання норм та вимог Законів України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VI, «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» від 14.10.2014 №1699-VII та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.

Для звернення антикорупційного законодавства, створення ефективної системи протидії корупції у ДДПУ здійснюється неухильне та своєчасне виконання Антикорупційної програми ДДПУ ( *наказ Про затвердження Антикорупційної програми ДДПУ №1021 від 19.10.2017*) та Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» на 2017 рік ( *Наказ №1300 від 09.12.2016 Про затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням у ДДПУ на 2017 рік* ) :

- при прийомі на роботу та переведенні на інші посади працівників враховуються вимоги антикорупційного законодавства щодо уникнення реального чи потенційного конфліктів інтересу в університеті;
- з метою поліпшення умов реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та належного реагування на обґрунтовані факти щодо порушення вимог законодавства в університеті ведуться консультативні бесіди;
- на офіційному веб-сайті університету опубліковано ряд матеріалів з викладанням основних положень Закону України «Про запобігання корупції»;

- проводиться перевірка на дотримання вимог антикорупційного законодавства та Антикорупційної програми ДДПУ в структурних підрозділах;
- здійснюється контроль за станом організації роботи щодо додержання вимог антикорупційного законодавства в ДДПУ;
- оновлюється інформаційний стенд на антикорупційну тематику в Університеті з урахуванням змін в чинному законодавстві України;
- забезпечується прозорість здійснення державних закупівель.

Протягом другого півріччя 2017 року ДДПУ приділялась увага питанню запобігання, виявлення конфлікту інтересів та його усунення. Постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо вжиття заходів та недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, а також обов'язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання. У травні було розроблено та ознайомлено під підпис керівників структурних підрозділів, з подальшим його доведенням до своїх підлеглих, роз'яснення щодо поняття конфлікт інтересів та шляхів його врегулювання.

Заздалегідь надання Декларації про майно, доходи та зобов'язання фінансового характеру за 2016 рік до 03 квітня 2017 року на сайті ДДПУ були внесені роз'яснення щодо заповнення Декларації в електронному вигляді, на інформаційному стенді антикорупційного підрозділу було розміщено повідомлення щодо адміністративного стягнення за непред'явлення або несвоєчасне її надання. Також при необхідності уповноважена особа надавала особисте роз'яснення та відповіді на запитання щодо заповнення декларацій в електронному вигляді на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

Здійснювалася організація заходів, скерованих на реалізацію принципів та вимог Закону України «Про запобігання корупції», включаючи розробку та затвердження Антикорупційної програми ДДПУ на конференції трудового колективу ДДПУ (Протокол №2 «Про схвалення Антикорупційної програми ДДПУ» від 18.10.2017 року, наказ «Про затвердження

Антикорупційної програми ДДПУ №1021 від 19.10.2017) згідно з Законом України «Про запобігання корупції» на основі рішення Національного агентства з питань запобігання корупції про затвердження Типової антикорупційної програми.

Для забезпечення належного контролю за проведенням заліково-екзаменаційної сесії в університеті було проінформовано студентів та викладачів про роботу гарячої лінії Міністерства освіти і науки України (044)486 78 48. З метою запобігання і протидії корупції ДДПУ та для повідомлення проявів корупції створено електронну скриньку довіри – [korupcii\\_netddpu@ukr.net](mailto:korupcii_netddpu@ukr.net).

Напередодні проведення літньої сесії, викладачі та студенти письмово були попереджені про неприпустимість грошових та інших зборів.

У серпні 2017 року було видано та доведено до відома всіх студентів і структурних підрозділів ДДПУ наказ щодо забезпечення ректоратом, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів, відкритості та прозорості усіх видів освітніх процесів у період підготовки, проведення заліково-екзаменаційної сесії 2017-2018 навчального року, державної атестації та вступних випробувань (наказ №659 від 01.08.2017 р.).

Враховуючи абзац третій пункту 3 Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції слід зазначити, що за період 2017 року протоколи про корупційні правопорушення у відношенні співробітників ДДПУ, а також судові рішення про заборону займати певні посади, до університету не надходило.

На постійній засаді вживаються заходи із забезпечення розширення знань у сфері антикорупційного законодавства, формування громадської думки серед студентів, співробітників щодо неприйнятності та осуду корупційних діянь.

Уповноважена особа з питань  
запобігання та виявлення корупції ДДПУ



О.О. Кочергіна